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Українська компанія Fire Point провела перше льотне випробування ракети-

перехоплювача FP-7.x. Розробники заявляють, що вона коштує у п’ять разів

дешевше за американську Patriot та може вироблятися масово.

Про це пише Financial Times.

Україна продовжує шукати способи посилити протиповітряну оборону на тлі

нестачі західних ракет-перехоплювачів. Саме для цього компанія Fire Point

створила нову ракету класу “земля-повітря” FP-7.x, яка має стати доступнішою

альтернативою дорогим системам Patriot і SAMP-T.

Співзасновник компанії Денис Штільєрман повідомив, що перше льотне

випробування ракети відбулося минулого тижня та виявилося “досить

успішним”. За його словами, нова розробка призначена для боротьби з

російськими балістичними ракетами та безпілотниками, а її виробництво в

перспективі може значно перевищити обсяги випуску західних аналогів.

Масовий випуск FP-7.x планують розпочати вже у серпні після отримання

інфрачервоної головки самонаведення від німецької компанії Diehl Defence.

Готові ракети, за прогнозом виробника, можуть з’явитися у 2027 році.

Система протиповітряної оборони Freyja, до складу якої входитиме FP-7.x,

створюється у співпраці з європейськими партнерами. Йдеться не лише про

саму ракету, а й про радари, системи виявлення цілей та командно-керуючі

комплекси.

Офіційно компанія не розкриває партнерів, однак українські та європейські

посадовці повідомляють про переговори з німецькими компаніями Hensoldt і

Thales, італійською Leonardo та норвезькою Kongsberg.

Окрему увагу в матеріалі приділено проблемі забезпечення України ракетами

Patriot. Американська компанія Lockheed Martin виробляє сотні таких

перехоплювачів щороку, однак значна частина продукції спрямовується на

поповнення запасів після конфлікту з Іраном.

Колишній глава МЗС України Дмитро Кулеба заявив, що більше не впевнений у

можливості повністю покладатися на Patriot. На його думку, останні події

продемонстрували, що США насамперед забезпечуватимуть власні потреби.

Президент Володимир Зеленський також заявляв про скорочення поставок

Patriot через загострення ситуації на Близькому Сході. За його словами, Україна

вже замінила частину потреб власним виробництвом, але поки що не може

повністю відтворити можливості ракет PAC-3.

За словами Штільєрмана, одна ракета FP-7.x коштує близько 700 тисяч доларів.

Для порівняння, вартість одного перехоплювача Patriot PAC-3, згідно з

бюджетними оцінками Армії США на 2026 рік, становить 3,8 млн доларів.

У компанії стверджують, що з серпня зможуть випускати до трьох таких ракет

щодня. Частину компонентів можна виробляти та зберігати заздалегідь до

встановлення головки самонаведення.

Штільєрман також наголосив, що швидкість виробництва в Україні

забезпечується значно меншою бюрократією у військово-промисловому секторі

порівняно із західними країнами.

Оборонний консультант Марк Ланге зазначив, що найбільшою проблемою для

розробників протибалістичних ракет залишається випробування таких систем.

На його думку, лише реальне бойове використання дозволяє повністю оцінити

їхню ефективність.

Fire Point уже має досвід успішних проєктів. Раніше компанія представила

безпілотник великої дальності FP-1, який використовувався для ударів по

російських нафтопереробних заводах та військових об’єктах поблизу Санкт-

Петербурга. Також українські сили активно застосовують ракету середньої

дальності FP-2 для ударів по логістичних маршрутах російської армії.

Заявлена висота польоту FP-7.x становить 25 км, що відповідає показникам

Patriot. Ракета використовує радарне наведення з інфрачервоною тепловою

головкою самонаведення на завершальному етапі польоту.

Експерт Центру стратегічних та міжнародних досліджень у Вашингтоні Том

Карако вважає, що нова українська система може суттєво посилити арсенал ППО

України. Водночас він наголосив, що Freyja навряд чи стане повною заміною

Patriot, а швидше доповнить наявний набір засобів протиповітряної оборони.
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